Tulcán, 24 de Junio del 2016

Señor:

ROMAN MORA EDWIN OLAVO

Presente.-

Comunico a usted que mediante acto constitutivo se designo a ROMAN MORA EDWIN OLAVO, como Presidente de la compañía, r el tiempo de dos años, designado en las escrituras de constitución, sus facultades son las asignadas en sus artículos cuadragésimo quinto y cuadragésimo sexto.

La COMPAÑIA TRANSPORTE DE CARGA PESADA NACIONAL E INTERNACIONAL "SURTITIENDASDELVALLE" S.A. Se constituyó el 24 de Junio del 2016, en la Notaria Cuarta del cantón Tulcán.

Particular que pongo en conocimiento para los fines consiguientes:

NAZATE MIÑO GALO RODRIGO C.C.0401068234 GERENTE GENERAL

RAZON: Yo, ROMAN MORA EDWIN OLAVO, acepto el nombramiento de PRESIDENTE DE LA DE CARGA PESADA NACIONAL E INTERNACIONAL COMPAÑIA TRANSPORTE "SURTITIENDASDELVALLE" S.A.

Mediante acta constitutiva de fecha 20 de Abril del 2016.

Tulcán, 24 de Junio del 2016

ROMAN MORA EDWIN OLAVÓ C.C.0400899332

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Montúfar

BOLIVAR Y COLON

Número de Repertorio:

2016 76

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MONTÚFAR, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Trece de Julio de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 112 a 117 con el número de inscripción 62 celebrado entre:
([ROMAN MORA EDWIN OLAVO en calidad de PRESIDENTE], [COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA NACIONAL E INTERNACIONAL SURTITIENDAS DEL VALLE S.A. en calidad de RAZÓN SOCIAL]).

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien Cód.Catastral/Rol/Ident.Predial/Chasis	Número Ficha	Actos
	=======	=======================================
Listado de bienes Muebles		
**************************************	285	MOMDDE (1)

DESCRIPCIÓN:

NOMPRE=NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

DR. DARWIN LOPEZ
Registrador de la Propiedad.

